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Профіль програми
доктор філософії. області інформаційних технологій

і . загальна інформанія
Ступінь вищої освіти та назва
кваліфінаніі

Ступінь вищої освіти- доктор філософії.
Спеціальніс . 21 Комп'ютсрні науки.
Програма: Комп'ютерні науки.
В:;гсе ін Нірітет Етіосатіоп: посіот ої Рітііозорііу.
зресіаіту 112 Соптртнет всіенсе
гтонтатп: Сотнрщет єсіснсе

Мови навчання і оцінювання Українська '

Піттаініан
обсяг освітньої проґрнми 4 роки, обсяґ освітньої складової 43 кредити

єктс
Повна натвв заштаду вищої освіти,
а також прупурноґо підрозділу, у
якпму здійснюється нав-тання

інститут телекомунікацій і глобального
інформаційного простору Ншіщішіыш'і' академії
наук України, відділ нриклалноі інформатики
інатіокс оїтеіссотптнопісатіооз апґ] оіоіааі
іоґопоаііон зрасе ыаііопаі Асасіепіу оі5сіенсе оґ
иктаіпе
Верапгпещ оііііе аррііесі інгопнвііса

Цикл/рівень програми ог сот ЕНЕА - третій цикл, Бог іотш. , з
рівень:
нгк Украіни , з ріаепь

Передумови ііаааність ступеня магістра
Форма навчання денна. ааочна
Термін дії освітньої програми
інтернет-адреса постіііното
розміщення опису псвітиьоі
програми

і шіеє/

: . Мета програми
Мета програми (з врахуванням
рівня кваліфікації

Поглибити теоретичні знання та практичні ум ння
і навики у галузі інформаційних пхнолппй за
спеціальністю комп'ютерні науки. розвинути
філософські та мовні компетентності, сформувати
універсальні навички дослідника, достатні для
нроведснни та успішною завершення науковою
дослідження і подальшої професійно-наукової
діяльнпсті.

з . Характеристика освітньої програми
Пренметна пблясть
(галузь аяавь/спсціаньність/
снсціалітація програми)

12 «Інформаційні технології»
122 «Комп'ютерні науки»

Оріентанін освітньої
програми

Освітньтнаукова академічна

Основний фокус ос
програми та спеціалізації

Проведення досліджень в галузі 12 «інформаційні
технології» зі спеціатьності 122 «Комп'ютерні науки».
Кшочщіі слова: програмне забезпечення. тсоріа
алгоритмів, штучний інтелект. машинне нов-тання.
обробки та захист інформаці

Особливості програми Програма акцентована на проведенні досліджень з



комп'ютерних наук. які вклтоаатоть розробку сучасних
методів конструювання, проектування, штучного
інтелекту та Забезпечення якості програмного продукту.
в реалізації програми беруть участь науковці НАН

і Украіни.
4 - Придатнісгь випускників

до працевлаштування та подальшого навчаннн
ппидатвіеть до
працевлаштування

Установи та заклади НАН України та мон Ук аіни.
зво різних форм власності, міжнародні та укр нські ІТ-
компанії, банки, органи державного управління і

місцсвого самоврядуванна, аналітична-інформаційні
інституції

Ппдыьше нпвчвиия Після отримання наукового ступеня ((дотр філософії»
здобував може прстещвнти на вступ до докторантури
на науковии рівень вищої освіти.
Викпидпшія ти оцінювання

Виклндпшш та навчання Загальний стиль навчанна - проблемпооріеитовании.
Методи викладання: лекція, семінари, практичні заняття,
самост на робота активні і інтерактивні (лілові ігри.
презентаціі дискусіі), конс льтаді'із викладанами.

Опіиювпнвя Усні та письмові екзамсни, заліки, поточниіі контроль.
р=ф=рвти. презентації. Проміжний контроль у формі
річного звіту відповідно до індивідуального плану.
Апробація результатів досліджень на наукових
коифсренціях. Публікація результатів наукових
досліджень. Публічний захист дисертації у
спеціалізованій вченій раді.

6 Програмні компетентності
інтегральна компетентність Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати

комплексні проблеми у сфері комп”ютерних наук,
застосовувати методологію наукової та педагогічної
діяльності, а також проводити власне наукове
дослідження, результати якого матоть наукову новизну,
теоретичне та практичне значення

Загальні компетентності (зк) ЗКОІв Здатність до абстракгною мислення, аналізу та
синтезу
зко2і Здатність до пошуку, оброблення та аналізу
інформвнііз різних джерел
зкоз. Здатність працювати в міжнародному кошексті.
зкос. Здатність розв'язувати комплексні проблеми
комп'ютерних наук на основі системного наукового
світогладу та загального культурного кругозору із
дотриманням приндилів професіиноі етики та
академічнсїпоброчссності

Спеціальні (фяхпві)
компетентності спеціальності
(СК)

єкт. Здатність виконувати оригінатьні дослідження.
досягати наукових реаультатів, які створюють нові
знання у комп'ютерних науках тд дотичних до них
міждисциплінарних напрямах і можуть бути
опубліковані у провідних наукових виданнях в
комп'ютерних наук та суміжних галузей.
скоя. Здатність застосовувати сучасні методології,
методи та інстр менти експериментатьних і



;теоретинних досліджень у сфері комп'ютерних наук,
ісучаоні цифрові технологіі, бази даних та інші
електронні ресурси у науковій та освітній діяльності.
сказ. Здатність виявляти, ставши та вирішувати
дослідницькі науково-прикладні задачі та/або проблеми
в сфері комп'ютерних наук, оціьповати та забезпечувати
якість виконуваних досліджень.
ско4. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати
комплексні інноваційні проскги у галузі комп'ютерних
наук та дотичні до неї міясцисциплінарних проєктах.
демонструвати лідерство під час їх реапізацііц
скобі Здатність здійснювати науково-подагоп'чну
діяльність у вищій освіті у сфері комп'ютерних наук
скоб. Здатність анштіаувати та оцінювати сучасний стан
і тенденції розвитку комп'ютерних наук та

, інформаційних технологій
7 - Програмні ретультатв навчання

: Програмні реаупьтати
і лав-тання

рнш. Мати передові концептуальні та методологічні
знання з комп'ютерних наук і на межі предметних
галузей а також дослідницькі навички. достатні для
проведення наукових і прикладних досліджень на рівні
останніх світових досягнень з відповідного напряму,
отримання нових знань та/або здійснення інновацій.
гнш. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями
і нефахівоями результати досліджень. наукові та
прикладні проблеми Комп'ютерних наук державною та
іноземною мовами. ппришодшапяти результати
досліджень у наукових публікаціях у провідних
міжнародних наукових виданнях.
гноз. Формушовати і перевіряти гіпотези;
використовувати для обтрунтування висновків належні
докази, зокрема, результати теоретичного аналізу,
експериментальних досліджень і математичного та/або
комп“ютерною моделювання, наявні літературні дані.
рно4. Розробляти та досліджувати концептуальні,
математичні і комп'ютерні моделі процесів і систем,
ефективно використовувати їх для оґгршання нових
знань та/або створення інноваційних продуктів у
комп'ютерних науках та дотичних міжоисциллінарних
напрямах.
гноз. Планувати і виконувати експериментальні та/або
теоретичні дослідження в комп'ютерних наук та
дотичних тііждлсцинліиарних напрямів а

використанням сучасних інструментів, критично
аналізувати результати власних досліцжень і результати
інших дослідників у контексті усього комплексу
сучасних знань щодо досліджуваної проблеми,
гнав. Застосовувати сучасні інструменти і технології
пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема,
статистичні методи аналізу даних великого обсягу
та/або складно структури. спеціалізовані бази даних та
інформаційні системи.



і рнот Рвзробляти та реалізовувати наукові та/або
інноваційні інженерні проекти, які датоть можливість
перспсмишцпи наявне та створити ноае ціліснс
знання та/або професійну практику і реаґязувати
значущі наукові та технологічні проблеми комп'тєрної
науки а дотриманням норм академінноі етики і

врахуванням соціатьних, економічних, екологічних та
правових аспектів.
иной. Визначати актуальні наукові та практичні
проблеми у сфері комп'ютерних наук. глибоко розуміти
загальні принципита методи компютерних наук, а
також методологію наукових доотіпакень, аастосуаати їх
у власних пос.-ііджснш у сфері комп'ютерних наук та у

!

викладацькій практиці.
гноэ. Вивяати узагальнювати та впроваджувати я
навчальний процес інновац комп'ютернші наук.
рню. відшуковувати. оцінювати та критично
аналізувати інформацію щодо пшочного стану та
трендів розвитку. інструментів та методів досліджень,
наукових та інноваційних проектів з компютерних наук.
гш і. Організовувати і здійснювати освітній процес у
сфері комп'ютпрних наук, йото наукове, навчально-
методичне та нормативне забезпечення, застосувати
ефективні методики викладання навчальних шещшлін

8 - Ресурси е забезпечення реаліаацтіі програми
Специфічні характеристики
кадрового аайезпсяення

Викладання диештпліп, що формують фахові
компетентності, забезпечуєгься науковотпедаюгічними
працівниками, які мають досвід продукування нових
ідей, розв'язані-ія комплексу проблем у галуві
професійноі та (або) дослідницької діатьності,
володіють цетрдопогт'ето наукової та педагогічної
діяльності, а також мають досвід проведення шасі-шого
наукового дослідження. результати якого мають
концептуальний характер в галуві інформаційних
технологій.

Специфічні характеристики
матеріально-технічного
аабезпеаепяя

Устаткування та пбпвднання Інституту дає змогу
виконувати робочі плани аапланованих доотіпитень і

розробок. інститут мас парк комп'ютерних-с,
телекомунікаціиного і офісното обладнання з
аатальносистемним програмі-іти забезпеченням,
автотранспорт для господарських потреб, малий
плвыясіб і вимірювшгьне обладнання для проведення
експедиційних робіт. в інституті накопичений значний
практичний досвід розробки методик. алгоритмів і
спеціалізованих програмно-методики комплексів

;гепфізичноґо дошідження свердловин та тематичної
обробки космічних знімків. сформований
спеціалізований компьютерна-програмний підрозділ з
обробки та формування баз теоианих на
геоінформаційній платформі ліценаовапото програмного
пакету АхсСЇЗ 9.22 ліцензія Кв 92835. ключ М! 37і54567. '

для проведення інформаційного пошук та обробкиі



]

результатів в інституті с спеціатізовании комп'ютерний
клас, де наявне спеціалізоване лротрамне забезпечення
та необмежений відкритий доступ до інтернет мережі.

Специфічні характеристики
інформиптиот "
вивчяльио-мподичноґо
знбвзпечшпя

'Усе навчально-методичне забезпечення спеціальності
122 - «Комп'ютерні науки» , це авторські розробки
науково-педагогічних працівників інституту, яке
доступне кожному аспіранту для ознайомлення і

використання в навчальному процесі, науковій і
практичній роботі. Під час навчання використовується
інформаційне забезпечення, яке сіоіадаетьоя з пакетів
прикладних програм та іпіетпеі-ресурсів, які знаходяться
віпьном доступі.
Академічна мпбільніґгь

національна кредитна
иобільніпь

Оцінювання результатів навчання та академічних
дооп-нень приведено у відповідність до європейської
кредитвоі истеми і співвідноснс із національною
шкалою оцінювання, що уможливтоє
взаснозарахуаання кредитів між різними установами
краіни

Міжнародна кредитна
мобільність

Участь в міжнародних конференціях, наукових школах,
семінарах,
ведення наукових проектів тощо.

НІВЧІІПНІ іноземних
здабувичів вищої освіти

зіт'дно ліцензії не передбачається підготовка іноземців.

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТ'Н'БО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА
послідовшсть

1.1. Перелік компонент оп
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні кількість Форма

дисципліни, курсові проекти (роботи). кредитів підсумкового
а практики. кваліфікаційна робота контролю

1 2 з А

Обов'язкові навчальні дисципліни
склі іноземна мова для наукового спілкування :; екзамен
окт Філософія науки та к льтури о екзамен
окш Методологія. організація та технологія о залік

на кових досліджень
01904 Методика викладання у вищій школі 2 залік

ок.о5 Основи моніторингу 2 затік
окно Розвиток інформаційного суспільства в 2 залік

Укра-ілі
ок.о7 Основи геоінформаційних систем 2 залік
окоз індикативне оцінювання рівня розвитку 2 залік

інформаційного с спіпьотва
оклэ Педагогічна практика і залік
Загальний обсяг обов'язкових кпмпппет: 31

Вибіркові компонент
Вільний виді,. аспіранти



ваш Інформаційні технологіі модешоааннл і з залік
прогнозування неогадіонарних процесів.

вати: Основи сучасних методів Шстанційного з валік
і зонд ванни землі
авоз Сучасні протрамні продукти та інтернет- з залік

технології в нашвих доспідженнах
вам інноваційні методи, технології та моніторинг з залік

в якості анекгронного навчання
вам Інформаційні технології для досліджень з ! залік

навколишньою ссрсдовищв
ва оо Робтзовані системи та комплекси. Беапілотні ; залік

авіаційні комплекси в екологінному
моніторингу природного середовища

вв.о7 Постановка задач на розробку інформад них з залік
систем у соціально-економічній сфері

Аспірант обирає 4 штсниішіни з переліку диенигьтін згідно наннального ппану підготовки
здобувачів вищоі освіти третього (освітню-наукового) рівна, галузі анань - п
«Інформаційні технології», спеціальності , т «Комп'ютерні науки», що викладаються
фахівцями інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Національнот академії над України. Кількість кредитів 4х3=і2.
Загальний обсяг вибіркових компонент: п
зАгАльний овсяг освпньоі проггами 43

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧТВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Проміжна атестація здобувачів вищої освіти спеціальності 122
комп'ютерні науки проводиться відкрито і гласно один раз на навчальний
рік. Під час атестації відбувається встановлення відповідності засновник
аспірантами рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам
стандартам вищої освіти. Результати атестації затверджуються Вченою
радою інституту.

Атестація здійсі-поється на підставі захисту дисертаційної роботи
доктора філософії разовою спеціалізованою вченою радою на підставі
публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації.

Стан готовності дисертації аспіранта до захисту визначається науковим
керівником.

Обов'язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання
аспірантом його індивідуального навчального плану та індивідуального
плану наукової роботи.

Підсумкова атестація аспірантів, що повністю виконали ОНП
підготовки докторів філософії за спеціштьністю 122 «Комп”ютерні науки»
завершується присудженням науковою ступеня доктора філософії в галузі
інформаційні технології за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» з
врученням диплому встановленого зразка про рівень освіти та кваліфікації.



4. МАТРРЩЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ
КОМІІЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

583333535883885%З%%Б%о%%222225
ЗК-І + + [

зк-1 + + + + + [ +
ЗІС-3 + + + + + + + + + + + + + + +
ЗІС-4 + + + , + + +
ЗІС-5 + + + + + + + + + + + + +
ЗІС-6 + +
ЗК-7 + + + + + + + + + +
ЗІС-8 + + + + + + + + + +
ЗК-9 + + + + + +
ЗК-Іо + + + + + + + +
ЗК-11 + + +
ЗК-п + + +
ЗК-Із + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК-И + + + + + + + + + + + + + + +
ЗІС-15 + + + + + + + + + + + + + + +.
ФК-І + :

Фк-2 + + + «

ФК-з + + ;

ФК-4 +
Фк-Б +
фк-б +
ФК-7 +
ФК-8 +
(РК-9 +
ФК-ІІ] +
ФК-ІІ + і

(РК-12 ' +
ФК-ІЗ +
ФК-14 +
ФК-ІБ 4 +
ФК-Іб [ +
ФК-17

'

+
ФК-18 +
ФК-19 + + + + + + + ; + + + + + +
«вк-20 + + + + : [



5. МАТРШІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТЇВ
НАВЧАННЯ (ПРИ) ВІДПОВДТНИМИ КОМІІОНЕНТАМИ

освптньої ПРОГРАМИ

5. З. 5? 3. З. 3. '5.» “о“. з. З, 8, З 8 8. З,ЕззгзггынниПРИ-1 + + + + + + +
ПРн-2 + + + + + + +
ШН-з + + + + + + +
ШН-4 + + + + + +
ПРн-5 +
ПРИ-6 + + + + + + + +
ПРИ-7 + + +
ПРн-8 + + + + +
пгн-в + + + + + '

ПРИ-10 +
ПРП-11 + + »+ + +
ПРИ-12 + + +
ПРИ-13 + + +
пгн-ы + + + +
ПРИ-15 + + +
ПРИ-16 +
пгн-17 + , +
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НАУКОВА (ДОСЛІДНИЦЬКА) РОБОТА

Наукова складова освітньо-науково'і' програми передбачає проведення
аспірантом власного наукового дослідження під керівництвом одного або
двох наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді
дисертації.

дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії є
самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує розв'язання
актуального наукового завдання за спеціальністю 122 «Комп'ютерні
науки», результати якого характеризуються науковою новизною та
практичною цінністю і оприлюднені у відповідних публікаціях.

Наукова складова оовітньо-науковоі' програми оформляється у вигляді
індивідуального плану науков роботи аспіранта і є невід'ємною
частиною навчального плану аспірантури.

Невід”ємною частиною наукової складової освітню-наукової програми
аспірантури е підготовка та публікація наукових статей. виступи на
наукових конференціях, наукових фахових семінарах, круглих столах,
симпозіумах.

Науково-дослідна тематика дисертаційних робіт пов'язана з науковою
тематикою досліджень відділів інституту та спрямована на формування
компетенцій проведення наукових досліджень у галузі комп'ютерних наук.
Основними завдані-шуги Інституту є:
1. Проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень з
метою одержання нових наукових знань та їх використання для
практичних цілей за напрямами:
- інформаційно-комунікаційні та знание-орієнтовані технологіі;
- математичне моделювання та обчислювальні технології;
- екологічна безпека та збалансоване природокористувані-ш.
2. Проведення науково-технічних (експериментальних) розробок, що
базуються на наукових знаннях, отриманих у результаті наукових
досліджень чи практичного досвіду, з метою доведення таких знань до
стадії практичного використання,

Тематика наукових досліджень:
- Космічний моніторинг геоекологічного стану Морських вод і

прибережних територій Азот-Чорноморського регіону, комплексна оцінка
та прогнозування.
- Інформаційні технології управління смиттезвалищами в забезпеченні
сталого регіонального розвитку.
- Обгрунтування геолого-економічних та еколою-геопогічних параметрів
безпечного розвитку гірнича-добувних районів України (на прикладі
Донбасу та Крнвбасу)..
- Створення мережецентричної онтографічної інформаційно-аналітичної
системи підтримки прийняття рішення командирами тактичн ланки
(взвод, рота, батальйон).



- Створення когнітивних засобів забезпечення процесів проведення
інформаційно-аналітичною аналізу науково-технічних досягнень.
- Розробка профимно-мєтодичногп забезпечення для виконання науково-
дослідних та дослідне-конструкторських робіт геофізичного
приладобудування.
Міжнародні наукові програми:
. ТЬе Іпіетаііопаі РГОБТШПШЄ оп І.,апсізіісіез (шаз Івшісііеа ас !Ье Ет

зеззіоп ої Воаґсї оі' Кєрґезепшбчез ої Тіто Іпгетатіопаі Сопвопіпт оп
ЬапсІвІісІе: а: ЦМЕЗСО Неаачцапега, Рахів, іп МоуешЬеґ 2002), один
проект.

- Тетриз (ше Ещореап Опіспа Рювгат ґог [Не Шпіуегзігу ЗшсііеЗ), два
проекти.

- ЄЕС-ргоєгатз оїПпйекі Зіаіез Верагітепі оґ Зтасе.
. проекту «Оцінка технологічних потреб» під егідою ЮНЕП (Програми

ООН з навколишньою середовища ПМЕР) та Датського технологічного
Університету (ВТП Раґшеґзііір),


